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У мо но графії роз г ля ну то те орію асин хрон них ге не ра торів з вен -
тиль ним і вен тиль но'ємнісним збу д жен ням з однією та дво ма об мот ка ми
на ста торі для ав то ном них енер го ус та но вок. Ви кла де но за гальні прин ци -
пи роз роб ки мо де лей і ал го ритмів, а та кож за про по но ва но ма те ма тичні мо -
делі для роз ра хун ку ре жимів та ких ге не ра торів. Роз ви ну то ме тод еквіва -
лент них схем заміщен ня асин хрон них ма шин що до ге не ра торів з вен тиль -
ним збу д жен ням, на ос нові яких роз роб ле но ефек тив ну ме то ди ку роз ра -
хун ку їх ро бо чих ха рак те ри с тик. Про ве де но аналіз еле к т ро магнітних про -
цесів у квазіста лих і пе рехідних ре жи мах. Роз роб ле но схе мо технічні
рішен ня три фаз них і од но фаз них асин хрон них ге не ра торів з вен тиль ним і вен тиль но'ємнісним збу д жен -
ням, у то му числі для транс порт них енер го ус та но вок (стар тер'ге не ра то ри) і ба га то по с то вих зва рю валь них
ком плексів. Роз г ля ну то особ ли вості про ек ту ван ня ге не ра торів цьо го ти пу.
Для на уко вих та інже нер но'технічних працівників, що зай ма ють ся роз роб кою, досліджен ням та ек сплу а -
тацією ав то ном них дже рел енергії змінно го і постійно го стру му, а та кож аспірантів і сту дентів еле к т ро -
технічно го профілю.
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В мо но гра фии пред став ле ны ре зуль та ты ис сле до ва ний эле к т ро -
маг нит ных и ги д ро ди на ми че с ких про цес сов в си с те мах до зи ро ва ния
жид ких ме тал лов, ко то рые ис поль зу ют си ло вое воз дей ст вие скре щен -
ных эле к т ри че с ких и маг нит ных по лей и ре а ли зу ют ма ло инер ци он ную
схе му сто пор но го до зи ро ва ния. Оп ре де ле ны ха рак те ри с ти ки си ло во го
вли я ния эле к т ро маг нит но го по ля на жид кий ме талл в ста ци о нар ных и
пе ре ход ных ре жи мах при кон дук ци он ном и ин дук ци он ном вво де эле к -
т ри че с ко го то ка в ме талл. Ис сле до ва ны ги д ро ди на ми че с кие про цес сы в
эле к т ро маг нит ных до за то рах, ре а ли зу ю щих уп рав ля е мый ка пил ляр -
ный рас пад жид ко ме тал ли че с ких струй и эле к т ро маг нит ное сто по ре -
ние. Опи са ны прин ци пи аль ные и кон ст рук тив ные схе мы раз ра бо тан ных ус т ройств и ус та но вок с си с -
те ма ми пи та ния и уп рав ле ния, пред наз на чен ных для до зи ро ва ния раз лич ных ме тал лов и спла вов.
Для спе ци а ли с тов, за ни ма ю щих ся раз ра бот кой и ис сле до ва ни ем си с тем до зи ро ва ния жид ких ме тал -
лов и дру гих эле к т ро тех но ло ги че с ких ус т ройств, ас пи ран тов и сту ден тов со от вет ст ву ю щих спе ци аль -
но с тей.
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Ство рен ня но вих типів та мо дернізація діючих тур бо ге не ра торів для теп ло вих
еле к т рич них станцій 
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Мо но графія при свя че на рішен ню важ ли вої дер жав ної за дачі ' за -
без пе чен ню енер ге ти ки Ук раїни ви со ко е фек тив ни ми тур бо ге не ра то ра -
ми, яка вирішується як шля хом ство рен ня но вих типів тур бо ге не ра торів
для вста нов лен ня на но вих енер гоб ло ках, так і шля хом мо дернізації
діючих тур бо ге не ра торів, відпра цю вав ших свій ре сурс.
Ре алізація по став ле ної за дачі ба зується на ком плексі на уко во'технічних
досліджень еле к т ро маг нітних, теп ло вих, ме ханічних, ае ро' та гідро ди -
намічних про цесів у еле мен тах кон ст рукції тур бо ге не ра торів.
На ос нові досліджень, ви ко на них на ма те ма тич них мо де лях як тур бо ге -
не ра то ра в ціло му, так і ок ре мих йо го вузлів, одер жані нові кон ст рук торські рішен ня, за кла дені в ос -
но ву по вуз ло вої мо дернізації тур бо ге не ра торів і доз во ливши підви щи ти номіна ль ну по тужність ге не -
ра торів, збільши ти їхню пе ре ван та жу валь ну здатність при дов го час них та ко рот ко час них ре жи мах, за -
без пе чу ю чи при цьо му ви со ку ма не в реність тур бо аг ре га та.
Особ ли во но вації відно сять ся до си с тем охо ло д жен ня ге не ра то ра, закріплен ня йо го об мо ток, мо -
нолітності осер дя ста то ра та термічної стійкості ро то ра при не си ме т рич них і не си ну соїдаль них на ван -
та жен нях.
З ви ко ри с тан ням но вих кон ст рук торсь ких роз ро бок ство рені та втілені у ек сплу а тацію нові тур бо ге -
не ра то ри ти пу ТГВ'325'2А, ТГВ'235'2, ТГВ'235'2М, ТГВ'250'2П, ТГВ'320'2П, роз роб ле на серія тур -
бо ге не ра торів по тужністю 120'325 МВт з повністю повітря ним охо ло д жен ням підви ще ної ви бу хо во'
та по жа ро без печ ності. Го ло вний зра зок цієї серії успішно ек сплу а тується на ТЕС.
За слу го вує особ ли вої ува ги ство рені впер ше у світовій прак тиці асин хронізо вані тур бо ге не ра то ри ти -
пу АСТГ'200, які ма ють роз ши ре ний діапа зон ре гу лю ван ня ре ак тив ної по туж ності при ви со ких гра -
нич них зна чен нях ста тич ної та ди намічної стійкості.
Мо но графія мо же бу ти ко рис ною для працівників підприємств еле к т ро ма ши но бу ду ван ня, ек сплу а -
таційно му та ре монт но му пер со на лам теп ло вих еле к т ро с танцій, на уко вим працівни кам, сту ден там
відповідно го профілю.
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Роз г ля ну то ме ханічні де фек ти в по туж них гідро'та тур бо ге не ра то -
рах, їх оз на ки, за со би і ме то ди кон тро лю їх ви яв лен ня під час ро бо ти ма -
ши ни та під час її зу пин ки.

По ка за но мож ли вості підви щен ня надійності та збе ре жен ня ро бо -
тоз дат ності ма ши ни шля хом ви ко ри с тан ня для кон тро лю її ста ну ря ду
ємнісних вимірю вачів: повітря но го за зо ру між ста то ром та ро то ром, зу -
силь пре су ван ня осер дя, радіаль но го бит тя ва ла та взаємно го зміщен ня
сек торів скла де но го ста то ра.

При зна че на для на уко вих та інже нер но'технічних праців ни ків,
що зай ма ють ся про ек ту ван ням, ви го тов лен ням, ек сплу а тацією та
досліджен ням по туж них еле к т рич них ма шин, а та кож си с тем їх кон -
тро лю та діаг но с ти ки.
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